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8. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΛΕΑΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ
ΤΑΞΗ: Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                            ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ 
ΜΕΡΟΣ Α΄  
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία μονάδα

1. Να κάνετε τις πράξεις:  (α)  
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                                   (β) (10χ3-5χ2ψ+15χψ2)((-5χ) 

2. Να βρείτε τα αναπτύγματα: α) (3χ-2ψ)2     β)  (α+2β)(α-2β) 
3. Να κάνετε τις πράξεις: (χ2+2)(χ-3)-5χ(χ2-3χ+1)-(2χ+3)2  
4. Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:


(α) 8χ3ψ-12χ2 ψ2+4αχψ     (β) 18χ3-2χ
5. Δίνετε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και Μ το μέσο της ΒΓ. Αν ΜΔ και ΜΕ είναι οι αποστάσεις του Μ από τις πλευρές ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα, να δείξετε ότι ΜΔ =ΜΕ .
6. Δίνεται ρόμβος ΑΒΓΔ . Αν Μ τυχόν σημείο της διαγωνίου ΑΓ, να δείξετε ότι    ΜΒ= ΜΔ.

7. Να λύσετε την εξίσωση:  2χ2(χ-6) = -16χ .
8. Να κάνετε τη διαίρεση του πολυωνύμου φ(χ) = χ3-3χ2+3+2χ   με το διώνυμο δ(χ)=χ+2.
9. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που είναι παράλληλη με την ευθεία 
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  και περνά από το σημείο (1,2).

10. Να λύσετε την εξίσωση:  
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11. Να λύσετε το σύστημα:  χ+2ψ=5 , 2χ-3ψ=3.
12. Δίνετε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α=90°). Αν Δ, Ε, Ζ είναι τα μέσα των ΑΒ, ΒΓ, ΑΓ αντίστοιχα να δείξετε ότι το ΑΔΕΖ είναι ορθογώνιο.
13. Να κάνετε τις πράξεις:  
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14. Σε τυχόν τρίγωνο ΑΒΓ φέρουμε τα ύψη ΒΔ και ΓΕ. Αν Μ είναι το μέσο της ΒΓ, να δείξετε ότι ΕΜΔ είναι ισοσκελές τρίγωνο.
15. Να απλοποιήσετε το κλάσμα : 
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ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο  μονάδες.

1. Να λύσετε το σύστημα:  2(χ-1)-5(ψ+5)=-30 ,  
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2. Σε τυχόν τρίγωνο ΑΒΓ, φέρουμε το ύψος ΑΗ. Αν Δ, Ε και Ζ είναι τα μέσα των ΑΒ, ΒΓ  και ΑΓ αντίστοιχα να δείξετε ότι ΗΔ=ΕΖ.
3. Να δείξετε ότι τα  μέσα των πλευρών  ρόμβου είναι κορυφές ορθογωνίου.
4. Να λύσετε την εξίσωση:  
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5. Σε τυχόν τρίγωνο ΑΒΓ προεκτείνουμε την ΑΒ κατα τμήμα ΒΔ=ΑΒ και την ΑΓ κατα τμήμα ΓΕ=ΑΓ. Να δείξετε ότι τα σημεία Α, Δ και Ε ισαπέχουν από την ευθεία ΒΓ.
6. Να κάνετε τις πράξεις:  
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